

阳光本周回归,寒潮预警同步拉响

明天全省最低气温-5℃,周末还有一场雨



阴雨进入倒计时,阳光回归在即,但冷空气是这轮交接的背后“操控者”。2月12日,江苏省气象台发布寒潮蓝色预警信号。受冷空气影响,13日降水渐止,但全省有明显大风降温天气,过程降温幅度可达7~9℃,最低气温:淮北地区-4~-5℃,苏南地区-1~-2℃,其他地区-3℃左右。周后期气温缓慢上升,18-19日全省还有一次弱降水过程。

现代快报+记者 徐红艳

寒潮蓝色预警来袭,过程最大降幅9℃

“太阳去哪儿”这出大戏已经连续上演一个星期了。在经历了阴雨绵绵的双休日后,这出大戏即将迎来大结局,但接档的除了阳光,还有冷空气。

很快,湿冷模式将切换成干冷。2月12日下午,来自北方的冷空气正在东移南下,并于12日傍晚前后自北向南影响江苏,受其影响,气温将急速下降,12-14日全省48小时内最低气温将下降7~9℃;过程最低气温:沿淮和淮北地区-4~-5℃,有冰冻,其他地区-1~-2℃。冷空气影响期间,12-13日全省大部分地区将出现陆上5~7级、江河湖海面8~9级的偏北大风。周后期气温缓慢上升,18-19日全省有一次弱降水过程。

江苏省气象台12日15时58分发布寒潮蓝色预警信号和海区大风黄色预警信号。南京市气象台也发布了寒潮蓝色预警信号:受强冷空气影响,预计12日至13日南京大部分地区日最低气温48小时将下

降8℃左右,并伴有陆上5~7级,水面6~8级的偏北大风。14日-16日早晨最低气温:-1℃~-2℃。省应急厅(省减灾办)、省气象局提醒注意防范。

14日阳光回归,周末还有一场降水

在这股冷空气“全力推进”下,绵延了近一周的降水将逐步停歇,阳光将在14日回归。

具体来看,13日淮河以南地区阴有小雨并渐止,其他地区阴转多云;14-16日全省多云到晴;17日全省多云到阴;18日沿淮和淮北市地区阴有小雨,其他地区多云转阴有小雨;19日淮河以南地区阴有小雨并渐止,其他地区阴转多云。

气温方面,先降后升。13日江苏北部气温率先开始下滑,当天白天最高气温:沿江和苏南地区9~10℃,其他地区6~7℃;最低温度:淮北地区1℃左右,苏南南部地区4℃左右,其他地区2~3℃。全省偏北风5~6级阵风7级。

14日阳光虽然回归,但急冲直下,早晚低温跌破零点。白天最高

温度:全省大部分地区6~7℃,东部沿海地区5℃左右;最低温跌破冰点,淮北北部地区-4~-5℃,苏南地区1℃左右,其他地区-2℃左右,全省大部分地区有冰冻。全省偏北风4级阵风5~6级。15日最高温度:西南部地区9℃左右,东部沿海地区5℃左右,其他地区7~8℃;最低温度:淮北地区-3℃左右,东南部地区1℃左右,其他地区-1~-2℃。

干冷模式下,虽然阳光回归了,但羽绒服、棉服还要继续穿。好在可以放心洗晒了,晾了一周的衣服终于能干干了。

南京三日天气

今天 阴有小雨并渐止转阴到多云 偏北风5到6级阵风7级 3~6℃左右

明天 多云 偏北风3到4级 -3~7℃,部分地区有冰冻

后天 多云 偏北风3到4级 -2~10℃,部分地区有冰冻

大陆吊唁团在宜兴大觉寺吊唁星云法师

快报讯(记者 冯茜 朱鲸润)台湾佛光山开山宗长星云法师2月5日在台湾圆寂。2月12日下午3时,大陆吊唁团在佛光山祖庭江苏宜兴大觉寺吊唁星云法师。吊唁团团长、中央台办、国务院台办副主任龙明彪,中央统战部有关机构负责同志,中国佛教协会会长演觉法师及星云故乡江苏代表出席吊唁仪式。

星云法师俗名李国深,1927年8月出生于江苏江都,12岁在江苏南京栖霞寺出家,1947年到江苏宜兴白塔山大觉禅院主持寺务,近年在宜兴复兴祖庭大觉寺。

吊唁仪式上,吊唁团与佛光山住持心保法师等视频连线对话。龙明彪表示,吊唁团原本2月11日一早去台湾,能够到佛光山与星云法师做最后的告别,但由于众所周知的原因,无法成行。当天专程前来吊唁,以表达对星云法师的缅怀与礼敬,感念星云法师以民族复兴为愿、为两岸关系和平发展作出的重要贡献。大陆方面向佛光山僧众表达慰问。衷心希望大家继承星云法师遗志,赓续推动两岸交流,为祖国统一、民族复兴、同胞福祉奉献

心力,以告慰星云法师。

演觉代表中国佛协 and 祖国大陆佛教界表达对星云长老的无尽哀思与敬仰,向佛光山诸位大德法师、护法善信致以诚挚慰问。为表达对星云法师的悼念之情,演觉特意挥毫书写了“人间菩萨”四个大字,并在现场进行了交接。

心保法师表示,大陆吊唁团原本计划不远千里、克服种种困难亲赴台湾佛光山吊唁,几经周折最后未能赴台,决定到佛光山祖庭大觉寺追思致意,这份情谊佛光山弟子无尽感谢。家师家国情怀深厚,坚守民族大义,珍视两岸同文同种的同胞情谊,一生以弘扬中华优秀传统文化、推动人间佛教为使命,对自己的故乡始终充满感情。佛光山弟子将继续秉承家师的夙愿,为推动两岸佛教交流及两岸关系和平发展贡献智慧和力量。

“敬献鲜花,行鞠躬礼……”仪式上,大陆吊唁团及江苏代表依次行吊唁礼,寄托无尽哀思。

星云法师赴台发展佛教事业,离别家乡数十载,乡音不变,乡情难了。当天的吊唁团中也有来自星云法师家乡的人民。“星云法师是

我们家乡杰出的人物,他始终关心着两岸的和平统一,他曾说过,虽然从扬州到了台湾,但是心里最难忘的就是家乡。”扬州市江都区政协副主席刘宝宏告诉现代快报记者。

当天宜兴天气寒冷,时不时飘起细雨,依然有不少市民结伴前来大觉寺吊唁星云法师。市民虞女士带着老人孩子前来,“怀着十分沉痛的心情过来的,希望能送别星云法师一程。”

“以前几乎每一年素博会期间,星云法师都会重返宜兴。我们也有幸见过星云法师,聆听他的教诲。他曾说待人处事要说好话、做好事、存好心;给人信心、给人欢喜、给人希望、给人方便。”宜兴市民陆先生表示,星云法师提出的“三好”“四给”他一直记在心中。

“今朝一别,各奔西东,何时能再相逢……”吊唁仪式最后,播放了由星云法师作词的《惜别歌》,令人动容。“我对两岸视如一家,我对世界都如兄弟姐妹。”星云法师曾在《真诚的告白——我最后的嘱咐》一文中写道。



扫码看视频

江苏创业者的进击:“抢”时间! 2023年要跑起来



随着疫情防控政策的优化,对于创业者而言,今年无疑将面临更加有利的政策环境和市场环境。近日,现代快报记者了解到,新年伊始,不少创业者都在积极谋划自身发展,坚守创业初心,利用良好的开端,在今年大展一番拳脚。

现代快报+记者 于露 刘赞 尹翼星 杨晓冬 文撰



后备厢市集

除了后备厢市集,他还想尝试新赛道

得益于疫情防控措施优化调整,市民期盼的“烟火气”再度回归,李健创办的一家后备厢文化公司也在有条不紊地安排着市集活动。他告诉记者,今年公司第一场活动就是在新街口附近的一处广场举行,“参加的摊主有15家,反响不错,公司现在也在和一些要举办大型活动的地方、单位进行接洽,后续活动安排都在进行中。”

首次创业的李健是一名有8年工作经验的民航乘务员,因为疫情,他的飞行时间与以往相比缩减了一半,收入也随之减少。一次偶然的机会,他来到了五马渡,被后备厢市集自由年轻的氛围吸引,随后他打开了创业的大门。“公司成立后,第一次出车人气很旺,我很激动。”李健介绍,一路走来其实不易,短短时间内,公司带着大家进入商圈、公园、写字楼,还开进了“中华第一商圈”新街口,最多的时候,一场活动能集结75辆车参加。

在李健看来,相较于此前的火热,市集已经从潮流变为常态。“现在的市集主要开在周末,出车量大概在20至40辆,这样上班族也可以参与其中。”他觉得,热度慢慢散去,市场稳定,大家可以轻松出摊。“我们还想着,今年大环境好,能多在南京市内做点有影响力的大型市集活动。”对于未来,李健也有计划,“我们也会再看别的赛道,最近比较关注跨境电商,以后可能也会尝试这个方向。”

创业之路,除了“不易”还有“努力”

“最近明显可以感觉到考研的咨询量开始上升,相信再过一段时间,报名人数也会有一定起色。”思泽教育创始人吴舒告诉记者,尽管到目前来讲,他们这3年只能说勉强维持成本,但经过这几年的磨砺,团队、整个运营体系都已经很成熟了。

“2019年底,我们机构成立了。可以说,我们是伴随着疫情,一路发展到今天的。”吴舒说,在过去的3年里,他们一直不断地面对新的问题,从相关活动受限到线下授课受限,再到市场消费低迷,对她来讲,创业的每一步都走得很难,但面对新年新开端,吴舒和她的团队都很有信心。

“我们主要做的是管理类联考的考研培训,所以相对消费群体更在意消费体验、服务内容。”吴舒说,受疫情影响,2022年他们近乎“停摆”了4个月,在这期间,教学模式从线下转为线上,平时一些分享会、企业参访等活动受到了很大的限制。同时,相比于线上连锁机构成熟的体系,他们还需要一点一点,从零开始摸索。吴舒笑着说,大家消费习惯的改变,导致他们不得不进行转型,对线下课程进行压缩,她认为未来的趋势一定是线下课程更高端,线上课程传播更广泛。

对于未来发展,吴舒透露,“经过这3年,不少消费者的消费习惯发生了变化,我们计划在做线下的同时,开拓线上授课,逐渐形成品牌效应。”同时,利用好区位优势,以南京为中心,辐射镇江、扬州等周边城市,不断扩大他们的影响力。

餐饮转行做猎头,不变的是创业初心

今年,南京小伙沈黎成也打算回南京继续创业。沈黎成告诉记者,受家人影响,2018年,他开始了自己的创业之路。第一次创业,沈黎成选择的是葡萄酒进口销售,从单纯销售葡萄酒逐渐延伸出了品酒教学,自己还考取了国家调酒师资格证。“生意慢慢好起来了,我还和朋友一起开了家餐吧,就在鼓楼附近,平时来吃饭的年轻人不少。”

受疫情影响,沈黎成的餐吧生意开始冷淡,收入低、投入多,房租、水电、员工工资每一项都是不小的支出。与此同时,沈黎成的葡萄酒进口生意也遭遇了难题,国际运输成本的持续性上涨,让他渐渐有点支持不下去了。于是2022年下半年,沈黎成决定另谋出路。

“自己心里还是想创业的,但还是觉得先求稳,于是我将餐吧交给朋友经营,自己来到上海,跟着亲戚学习人力资源管理和咨询相关的工作。”在上海学习了半年后,凭借灵活的头脑和出色的言谈,沈黎成已经能独自接单了,但他还是想继续自己的创业之路,打算回南京组建自己的猎头团队。“现在疫情政策也逐渐放开了,南京、上海两边跑也比较方便,目前已经和南京几名有意向合作的猎头做了初步的沟通,希望能够顺利把公司创办起来,以后一定会越来越好。”

新闻链接

国台办发言人朱凤莲2月11日表示,由于民进党当局阻挡,大陆吊唁星云法师代表团无法赴台。

台湾佛光山开山宗长星云法师2月5日在台湾圆寂,大陆有关方面高度重视。应佛光山邀请,国台办、国家宗教局、中

国佛教协会及江苏省等有关方面组成吊唁团,计划于2月11日至14日赴台吊唁。连日来,吊唁团38人在佛光山协助下循正常途径统一办理赴台手续,并按计划于11日早上到首都机场集合准备出发。由于台湾方面阻挡,吊唁团无法成行。民进党当

局罔顾基本的人道主义,粗暴拒绝大陆吊唁团赴台,致使星云法师的后事不能圆满举办,严重伤害台湾佛光山广大信众感情,不得人心。

大陆有关方面调整吊唁行程,2月12日赴佛光山祖庭江苏宜兴大觉寺吊唁星云法师。